
 

 

 

 

 

 

 

1. En un edifici hi ha 11 finestres. A cada finestra hi 

ha 4 vidres. Quants vidres hi ha a l’edifici? 

 

      

2. En un aparcament hi ha 278 cotxes. Si surten 50 

cotxes, quants n’hi queden? 

 

 

 

3.  Quantes rodes hi ha en 132 cotxes? 

 

 

4.  La Maria té 637 segells i en Pau en té 123 més que 

la Maria. Quants segells té en Pau? 

 

 

ACTIVITAT DE RETORN 

fcps.2na@gmail.com 

fcps.2nb@gmail.com 

fcps.2nc@gmail.com 

 

 

 

https://drive.google.com/file/d/1W34t-gDvqzMQjZJqsnkYFQs8GJoEVTMg/view?usp=sharing 

VÍDEO: REPASSEN COM S’HAN DE FER ELS PROBLEMES! 

https://drive.google.com/file/d/1W34t-gDvqzMQjZJqsnkYFQs8GJoEVTMg/view?usp=sharing


 

1. 
DADES                                                OPERACIÓ 
 
 
 
 
RESPOSTA:……………………………………………………………………. 
2. 
DADES                                                OPERACIÓ 
 
 
 
 
RESPOSTA:……………………………………………………………………. 
3. 
DADES                                                OPERACIÓ 
 
 
 
 
RESPOSTA:……………………………………………………………………. 
4. 
DADES                                                OPERACIÓ 
 
 
 
 
RESPOSTA:……………………………………………………………………. 


